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Tipos de Demandas

Reclamação
21%

Consulta
33%

Solicitação
35%

Sugestão
1% Denúncia

10%



Mídias de Acesso

SEI
22% Presencial

2%

E-mail
35%Fale c/ Pres.

7%

Telefone
34%



Usuários

Profissional
69%

P. Jurídica
14%

Leigo
11%

Estudante
3%

Anônimo
2%



Reclamações

Demora registro
21%

Atendimento telefones
26%Anuidade/boleto

31%

Demora relato
9%

Demora 
processos

3%

Cobrança indevida
5%

Outros
5%



Consultas

Andamento 
de processo

8%
Registro de 

ART
9%

Atribuição
13%

Registro PF e 
PJ

37%SMP
2%

Anuidade
12%

Dados de 
profissional

4%

horário 
atendimento

1%

Outros
14%



Área de Envolvimento

NADM/NRHU
1%

NART
7%

GECE
12%

GINP
1%

GFIS
9%

NFIN/CONT
32%

GCOM
1%

GJUR
2%

NREG/NPROT
32%

OUVI/SIC
1%

GISP
1%



Origem das Demandas

Alto-Uruguai
2%

Central
7%

Front Oeste
0% Front Sudoeste

3%

Litoral
1%

Metropolitana
31%

Noroeste
4%

Planalto
5%

Serra
9%

Sinos
12%

Sul
6%

Outro Estados
13%

Não Identif.
7%



Demandas por Área de Envolvimento
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